
PAUTA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA

08 / MARÇO / 2021

REQUERIMENTO  Nº.  01/2021,  Autoria  do  Vereador  GEFFERSON  LUIS  DE
SOUSA ROSA , vereador da Câmara de José Bonifácio REQUER à Vossa Excelência,
ouvido o  plenário,  oficiar.  Com base no  Artigo  149  –  Item  V,  do  Regimento  Interno
desta Casa (Resolução 01/91); solicito, após deliberação do plenário, Que seja oficiado a
Triunfo Transbrasiliana, com sede na Rodovia Transbrasiliana (BR-153) km 183+800 -
CEP: 16400-972 – Lins/SP - Caixa Postal 844, Concessionária que administra o Trecho
Paulista da BR-153; e a ANTT – Agência Nacional de  Transporte  Terrestre,  com  sede
no Setor de Clubes Esportivos Sul  -  SCES,  lote  10,  trecho  03,  Projeto  Orla -  Polo  8  -
Bloco "A" - Térreo  –  Brasília/DF  -  CEP:  70200-003;  para  que  ambas  apresentem  por
meio da Lei de Acesso a Informação (Lei  Nº 12.527, de 18  de  novembro  de  2011),  os
seguintes esclarecimentos e envio de documentos no prazo de 15 (quinze) dias:

1)- Qual o índice oficial utilizado para justificar o reajuste  de  48% no  valor  da
tarifa no trecho paulista da rodovia BR-153?

2)-  Se  há  previsão  de  duplicação  no  trecho  que  liga  a  cidade  de  José
Bonifácio/SP ao município de Bady Bassitt/SP?

3)- O envio de  cópias  do  Contrato  de  Concessão No  005/2007 assinado  com  a
ANTT referente a Concessão do trecho paulista da Rodovia BR-153, juntamente com os
Termos Aditivos, à Câmara Municipal de José Bonifácio - SP.

4)- Que informe por escrito qual foi a numeração da Revisão Extraordinária que
trata  esse  Reajuste  da  Tarifa  do  Pedágio  e  os  motivos  apresentados  para  tal  situação,
juntamente com o envio da publicação em diário oficial.

5)-  Sendo  o  que  tinha  a  solicitar,  expresso  aqui  um  pedido,  representando  os
mais  de  35  mil  habitantes  do  município  de  José  Bonifácio/SP,  na  tentativa  de
sensibilizar e buscar a possibilidade de reconsideração do aumento do pedágio na Praça
P02 – José Bonifácio, uma vez que as obras de melhoria na infraestrutura anunciadas no
site da Triunfo Transbrasiliana, não alcançaram o trecho que liga José Bonifácio a Bady
Bassitt.

6)-  Muitas  pessoas  e  trabalhadores,  fazem  uso  diário  desse  trecho,  para
atividades  de  trabalho,  lazer  e  tratamento de  saúde  e  o  aumento  anunciado,  impactará
diretamente na vida dessas famílias.

Concluo,  solicitando  ao  Sr.  Presidente  da  Câmara,  que  faça  um  convite  a
Diretoria da Triunfo Transbrasiliana, para uma reunião juntamente  com  os  Vereadores
de José Bonifácio, a indicar a data e horário para sua realização.

MOÇÃO  DE  APLAUSO  Nº.  03  /  2021  -  Autoria  dos  Vereadores   -  RAFAEL
CLAUDEMIRO  NIZATO,  GEFFERSON  LUIS  DE  SOUSA  ROSA,  FÁBIO
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MARCELO PIÃO, ADENILSON LUIS SERON e CÁSSIO ELMO GONÇALVES
GALLO   -  Vereadores  que  esta  subscrevem  apresentam  a  seguinte  MOÇÃO  DE
APLAUSO   às  Vereadoras  DANIELE  MARGARETH  MOREIRA  SOTELLO,
FABIANA  DE  SOUZA  PINHEIRO  SANTOS,  SYLVIA  MÁRCIA  CARUSO  e
CEILA  MAIRA  SANCHES,  pelo  Dia  Internacional  da  Mulher,  comemorado
anualmente dia 08 de Março, pelos motivos a seguir.

PROJETO DE LEI Nº. 0008/2021 - Autoria do Poder Executivo  -  DISPÕE SOBRE
A  CRIAÇÃO  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  ACOMPANHAMENTO  E  DE
CONTROLE SOCIAL  DO FUNDO DE MANUTENÇÃO  E  DESENVOLVIMENTO
DA  EDUCAÇÃO  BÁSICA  E  DE  VALORIZAÇÃO  DOS  PROFISSIONAIS  DA
EDUCAÇÃO – CONSELHO DO FUNDEB, E DÁ PROVIDÊNCIAS CORRELATAS.

PROJETO DE LEI Nº. 0009/2021 - Autoria do Poder Executivo  -  DISPÕE SOBRE
O USO DO TERMINAL RODOVIÁRIO ¨SALIM HAKIME” DE JOSÉ BONIFÁCIO,
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº. 00010/2021 - Autoria do Poder Executivo  -  AUTORIZA A
PERMISSÃO DE USO DO ESTÁDIO MUNICIPAL “ANTÔNIO PEREIRA BRAGA”
EM  FAVOR  DO  JOSÉ  BONIFÁCIO  ESPORTE  CLUBE  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

INDICAÇÃO Nº  43  /  2021  -  Autoria  dos  Vereadores  RAFAEL  CLAUDEMIRO
NIZATO,  DANIELE  MARGARETH  MOREIRA  SOTELLO,  FABIANA  DE
SOUZA PINHEIRO SANTOS, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON LUIS
DE SOUSA ROSA, ADENILSON LUIS SERON e FÁBIO MARCELO PIÃO, que
solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos para realizar uma reunião com o atual
proprietário das terras no local que existe uma estrada de terra municipal catalogada no
mapa do município que parte da Rodovia SP-425, até as proximidades do Jardim Carlos
Cassetari, para uma possível reabertura da mesma.

INDICAÇÃO Nº 44 / 2021 - Autoria dos Vereadores SYLVIA MÁRCIA CARUSO,
RAFAEL  CLAUDEMIRO  NIZATO,  DANIELE  MARGARETH  MOREIRA
SOTELLO,  FABIANA  DE  SOUZA  PINHEIRO  SANTOS,  GEFFERSON  LUIS
DE SOUSA ROSA e FÁBIO MARCELO PIÃO, que solicitaram ao Senhor Prefeito,
proceder estudos  junto ao setor de transito municipal, para instalação de um semafórico
no cruzamento da Avenida Monsenhor  com a Rua 15 de Novembro. 

INDICAÇÃO  Nº  45  /  2021  -  Autoria  dos  Vereadores  FABIANA  DE  SOUZA
PINHEIRO  SANTOS,  RAFAEL  CLAUDEMIRO  NIZATO,  DANIELE
MARGARETH  MOREIRA  SOTELLO,  SYLVIA  MÁRCIA  CARUSO,
GEFFERSON  LUIS  DE  SOUSA  ROSA,  ADENILSON  LUIS  SERON  e  FÁBIO
MARCELO  PIÃO,  que  solicitaram  ao  Senhor  Prefeito,  proceder  estudos,  para
implantação  de  uma  unidade  do  CENTRO DE REFERENCIA  EM  TRANSTORNOS
DO ESPECTRO AUTISTA (CREAPP), no município de José Bonifácio 
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DO ESPECTRO AUTISTA (CREAPP), no município de José Bonifácio – SP, para que
possa  atender  a  população  de  José  Bonifácio  e  município  vizinhos,  uma  vez  que  o
município atende os requisitos solicitados pelos governos Estadual e Federal, conforme
entidades existentes no município e encontra-se em pleno funcionamento.

INDICAÇÃO Nº  46  /  2021  -  Autoria  dos  Vereadores  DANIELE  MARGARETH
MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUZA  PINHEIRO  SANTOS,  RAFAEL
CLAUDEMIRO NIZATO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON LUIS DE
SOUSA  ROSA,  ADENILSON  LUIS  SERON  e  FÁBIO  MARCELO  PIÃO,  que
solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos para instalação de duas lombofaixas na
Avenida Monsenhor, nas proximidades da Caixa Econômica Federal.

 
INDICAÇÃO Nº  47  /  2021  -  Autoria  do  Vereador  ADENILSON LUIS SERON e
demais Vereadores, que solicitaram ao Senhor Prefeito,  proceder estudos para aquisição
de  terrenos  próximo  ao  do  cemitério  Municipal,  vendo  a  necessidade  e  chegando  no
limite máximo do atual, é de estrema importância encontrarmos uma solução.

INDICAÇÃO Nº 48 / 2021 -  Autoria  da  Vereadora  CEILA  MAIRA  SANCHES  e
demais  Vereadores,  que  solicitaram  ao  Senhor  Prefeito,  proceder  estudos  para  que
determine ao setor competente, a tomada das ações cabíveis e legais providências para a
execução  de  serviços  de  zeladoria,  manutenção  das  instalações,  reforma  completa  e
ampliação  do  imóvel  utilizado  pelo  Serviço  Técnico  de  Vigilância  Sanitária  do
Município  de  José  Bonifácio,  localizado  a  Avenida  Campos Sales,  nº  198,  sob  estrita
supervisão  de  engenheiros  civil  e  sanitário  habilitados,  para  que  ele  comporte  os
serviços já prestados à população do Município de José Bonifácio,  assim como  os  que
necessitam  ser  criados,  dada  a  evolução  da  abrangência  da  vigilância  sanitária  e  o
crescimento  da  demanda  pela  sua  atuação,  em  especial  nos  cenários  de  pandemia  da
COVID-19, surto de doenças tropicais e proliferação de pragas urbanas em que vivemos
e de pós-pandemia que entraremos assim que a vacinação contra a COVID-19 produzir
seus  efeitos,  transformando  a  sede  do  Serviço  Técnico  de  Vigilância  Sanitária  em
exemplo do emprego das boas práticas por ele propagadas à população do Município de
José  Bonifácio,  bem  como  em  um  local  adequado  ao  exercício  das  atividades
profissionais dos funcionários públicos que nele trabalham.

INDICAÇÃO Nº 49 / 2021 - Autoria do Vereador CÁSSIO ELMO GONÇALVES
GALLO,  e  demais  Vereadores,  que  solicitaram  ao  Senhor  Prefeito,  fazer  estudos  no
sentido de adquirir um novo terreno nas proximidades do Bairro do Bananal e construir
uma  nova  lagoa  de  tratamento  de  esgoto  em  parceria  com  a  FUNASA  -  Fundação
Nacional de Saúde, órgão ligado ao Ministério  da  Saúde  junto  ao  Governo  Federal  ou
com algum órgão do Governo Estadual.

INDICAÇÃO  Nº  50  /  2021  -  Autoria  dos  Vereadores  GEFFERSON  LUIS  DE
SOUSA  ROSA,  FABIANA  DE  SOUZA  PINHEIRO  SANTOS,  RAFAEL
CLAUDEMIRO  NIZATO,  DANIELE  MARGARETH  MOREIRA  SOTELLO,
SYLVIA  MÁRCIA  CARUSO  e  FÁBIO  MARCELO  PIÃO,  que  solicitaram  ao
Senhor Prefeito, proceder estudos para que os atendimentos básicos de saúde dos bairros
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Senhor Prefeito, proceder estudos para que os atendimentos básicos de saúde dos bairros
Valentim  Ciani,  Jardim  Vitória  e  adjacentes,  sejam  realizados  no  Posto  de  Saúde  do
Jardim Carlos Cassetari, no mesmo sentido, que seja incluído no estudo a possibilidade
dos atendimentos básicos de saúde do  Bairro  Luiz  Fachim  Sobrinho  (CDHU),  possam
ser realizados no Posto de Saúde do Jardim Primavera.
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